Kax pa0dorats ¢ KHHIOIi

3agaHnsa kHUru «bbICTPO NOBTOPUM — ObICTPO MPOBEPUM.
MaTtemaTtuka. 2- Knacc» MNO3BONAT MNPOBEPUTb M 3akpenuTb bOa-
30Bble TEOpPETUYECKME 3HaHUS U NpPaKTUYECKME HaBblKW, KOTOPbI-
MW O0/mKeH obnagatb BTOPOKIACCHUK.

OpHa cTpaHMua B KHUMe — OOHO 3aHAThe, KOTOpoOe BKIYa-
eT nBa artana. PekomeHgyemoe Bpemsi o191 BbINOJSIHEHMUS 3a0aHUN
KaXX4oro atana NoOMOraeT OUEHUTb ycnexu pebeHka.

e [lepBbI 3Tan — TEOPETUYECKUN.

3agaHnsl, KOTOPbIE YYEHUK BbINOMAHWA Ccpady, — OTMeYan-
Te 3efEHbiM LUBETOM, a 3ajaHus, KOTopble Bbi3Ba/N 3aTpygHe-
HMe, — KpacHbIM. Ecnn pebEHOK He MOXET OTBETUTb Cpady, TO
HeoOXxoaAuMO MNOBTOPWUTL NpaBmia M pasobpaTb UX Ha KOHKPETHbIX
npumMmepax. Kak TONbKO Yy4eHUK YyCBOWJT MaTepwasn, cnenyet no-
BTOPHO BbLIMOSIHATE 3adaHusl, OTMEYEHHbIE KPACHbIM.

OTBeTbl Ha 3agaHus NEPBOro aTana AaHbl B KOHUE KHUTW.

e BTropoin atan — npakTU4YeCcKun.

YyeHnK BbINOMHSET 3a4aHus B KHUIFE 3a ykasaHHoe Bpems. Te
3a0aHns, KOTOpble BbI3bIBAIOT 3aTPyAHEHUSA Yy peb&Hka uam Tpe-
OyloT cneumanbHOro oQOpPMIIEHUS, OH BbLINONHAET B OTAENIBHOWN
TETpaan B KIETOUKY.

Bnaropaps exegHeBHbIM 3aHaTMAM no 20-30 MWHYT B Tede-
HMe y4ebHOro roga Yy4YeHuK CMOXET 3aKkpenuTb TeopeTuyeckme
3HaHMS W OOBECTM 00 aBTOMaTu3Ma HaBblkM PELLUEHUS NpuUMe-
POB, ypaBHEHUN M 3adaydy, 9G@PEKTUBHO MPUMEHATbL MX HA ypoOKax.

Ha nonax KHUIM ydeHuKy npeafiaraetcss cuctema yBrekaTesb-
HbIX 3adaHuii, B KOTOPbIX HY)XHO [OENCTBOBaTb MO 3a4aHHOMY
anroputMy. OTW HecTaHOapTHble, 3aHUMaTeslbHblE  YMPaXXHEHUS
NO3BONAT BbIABUTbL W pPasBUTb MaTEMATMYECKME W TBOPYECKME
CcnocobHOCTU pebEHKa.

Kak 3aHumartbca no kKHure netom. [lnsg MNoOBTOpeHUs NpoWn-
OeHHOro marepuana Oyaywuin TPETbEKNACCHUK MOXET BbINONHATb
3agaHnsa no 15 MMHYT 4yepe3 [OeHb BCE JIeTO UM E€XEeOHEBHO
¢ 15 wona no 30 aBrycTta.

KHury mMoXHO mcnonb3oBatbh Ans padoTbl AoMa M B Kiacce no
BCEM denepasibHbiM NporpamMmmMmam HayasbHOMN LUKOSbI.

C yBaxeHuewm,
O. B. Y3opoa, E. A. Hedénona



2-U Knacc

1. Kak HallTM Heu3BecTHoe cnaraemoe?

2. Ha30BM camyio ManeHbKylo efuHuuy
N3MepeHuUs [LAWHbI, KOTOPYI0 3Haellb.

3. Ecnm ynucna Hapo Hanucatb B NOpsAKe
YMeHblUeHUs, TO C KAKOro 4ucia Hapo Hayatb
3anNUcb — C CaMmoro OOMbWOro WAM CaMoro
ManeHbKoro?

C ) C ) C )
@—1MVIH @—ZMMH @—3MMH

1) Pewn 3apauvy.

B kopobke 5 6Genbix M 9 UBETHbIX MEKOB.
CKONbKO BCEro MesikoB B KOpPOOke?

2) Pewwn npumepsbl.

30 - 7 = 81 + 9 =
37 - 4 = 58 + 30 =
3) CpaBHu.

3 +54 ... 30 + 54 4 + 27 ... 40 + 27

4) CKONMbKO B 4YMUCne OEeCATKOB U egunHuL?
= ... bec. ... eq. 47 = ... pec. ... en.
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5) Pewwwn npumepsbl.
3 x 2= 14 :7 = 2x 8= 2 X 2 =

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

BHumMmaTenbHO paccMoTpu urypesl.
Packpacb VX cOrnacHo Yc/IOBHbIM OBO03HAYeHVsIM LIBETOB
(cM. 060pOT 0BNOXKN).



2-n Knacc

4. Kak HasbiBatotca yucna ot 11 po 99?
5. 410 3HAUUT «yMEHbLWWUTb Ha ...»?
6. Kak 3anuceiBaloT paspagbl?

C C ) C )
@—1MMH @—ZMMH @—3MMH

1) CpaBHwu.
4 0mMm 2 cM ... 24 c™m
75 -8 ..84 -7

2) Pewwn 3apavy.

3a pgBa pgHa [Mawa npountan 10 cTpaHuu,.
B nepBbii OeHb OH npouymTan 3 CTpaHUubI.
Ckonbko cTpaHuy npoyutan [llawa BO BTOpPOM
neHb?

3) Pewwu npumepsbl.

40 - 7 = 51 + 9 =

38 - 4 = 48 + 30 =
4) CKONMbKO B 4YUCNe [OEeCATKOB U eauHuL,
34 = ... pec. ... en. 52 = ... pec. ... en.

5) Pewwn npumepsbl.
6:2 = 2 x 3 = 6 x 2 = 8 x 2 =

C C ) C )
@—7MMH @—SMMH ®—9MMH

BbICTpO OencTBy No 3agaHHOMY anropuTtmy: 1) kBagpa-
Tbl 3a4EPKHU BEPTUKANIBHON JIMHUEN; 2) KPYrM 3a4epKHU
rOPU30HTANbLHOW NUHMER; 3) 3BE3O0YKU MOAYEPKHMU.
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2-U Knacc

7.Ckonbko B 1 caHTMMeTpe MWUAAMMETPOB?
8. Kak uuTaloTca [By3HauyHble yucna?
9. Kak Ha3biBaetca 1-n pa3pag?

C ) C ) C )
@—IMMH @—ZMMH @—3MMH

1) Pewn npumepsbl.

14 .7 = 6 : 3 =
2 x 8 = 2 x 3 =
2) CpaBHWu.

6 + 32 ... 60 + 32
5+ 27 ... 50 + 27
3) CkonbkO B 4ucnie OecsaTtkoB U eguHuL?
67 = ... pec. ... en.
43 = ... pec. ... epn.
4) Pewwn 3apauqy.

Ha knymbe pocno 30 actp. U3 Hux 19 po-
30BbIX U 4 OenbiXx, a OocTajllbHble — JNIOBbLIE.
CKOonbkO NUIOBLIX acTp POCA0 Ha kKnymbe?

5) Pewn BbipaxeHue f + 28, ecnn
f = 27, f = 59, f =46

C ) C ) C )
@—7MMH @—8MMH @—9MMH

BHnmaTensHO paccmMoTpu urypeol.
Packpacb Mx cornacHo YC/OBHbIM O0OO03HA4YeHUsM LIBETOB
(cMm. 0BOpOT 0ONOXKKM).



2-n Knacc

10. Kak Ha3biBaetca 2-n paspan?
11. Ckonbko B 1 pybne Koneek?
12. Kakue ymcna Ha3biBaTCA OAHO3HAYHBIMU?

C ) C ) C )
@—IMMH @—ZMMH @—3MMH

1) Pewn npumepsbl.

85 - 3 = 92 - 10 =
40 - 6 = 28 + 2 =
2) Pewwn npumepsbl.
8 :2 = 16 : 8 = 5 x 2 = 10 : 5 =
3) CKONbKO B 4YMCNE OECATKOB U eOuHunLL?
34 = ... pec. ... en.
52 = ... pec. ... en.
4) CpaBHu.

37 - 8 ... 42 - 7
75 -9 .32 +9

5) Pewn 3apauy.

Y Anénbl 30 oTkpbITOK, a ¥y Bukn — Ha 9 oT-
KPbITOK MeHble, 4eM Yy AnéHbl. CKONbkKO OT-
KPbITOK Yy OeBOYeK?

C C ) C )
@—7MMH @—SMMH ®—9MMH

BbICTpO OencTBy NMo 3agaHHOMY anroputMmy: 1) Hangu
OAVHaKoBble POMObI; 2) Kaxaylo napy NnogdyepkHU KapaH-
JaloM CBOero LBeTa.
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